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19 ledna, 2023

Skvělý projev z europarlamentu: Europoslanec vyzývá
eurokomisi: „Zastavte tuto sebedestrukci!“

necenzurovanapravda.cz/2023/01/skvely-projev-z-europarlamentu-europoslanec-vyzyva-eurokomisi-zastavte-
tuto-sebedestrukci

EU zde není ve prospěch evropských občanů, ale přesně naopak –

slouží k rozvrácení Evropy a výměně obyvatel. To ovšem stále chápe

jen velmi málo lidí, což znamená, že se ani v evropské politice

nevyskytuje příliš mnoho politiků, kteří by se nebáli veřejně říkat

pravdu.

V EU je podobných europoslanců jen malá hrstka, přičemž k

nejodvážnějším patří europoslanci z holandské FVD, což je politická

strana, která proti systému vystupuje velmi otevřeně.

Nebála se celé dva roky vystupovat proti vládou zaváděné covidové

totalitě, otevřeně brojí proti vládní angažovanosti ve WEF a jiných

podobných organizacích a bez obalu a zcela proti mainstreamovému

narativu se vyjadřují i k válce na Ukrajině. Samozřejmostí je i

požadavek na vystoupení z EU.
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Mimo jiné FVD neváhala rozjet žalobu proti vládě za to, že

dlouhodobě koná proti zájmům vlastní země. Například v naší

politice obdobnou stranu nenajdete.

Nyní jeden z europoslanců za tuto holandskou stranu vyzval EK, aby

přestala likvidovat evropské země. Jisté je, že výzva bude marná,

neboť zničit Evropu je skutečným úkolem EU, nicméně veřejně

vyřčené pravdy se pak lépe odstanou mezi lid a je možné, že mnohé

probudí…

Ukrajina je a zůstane strašně zkorumpovanou zemí, řekl ve středu v

Evropském parlamentu europoslanec Marcel de Graaff (FVD)

. „Západní zbraně vstupují na černý trh. Finanční podpora jde do

zkorumpovaných kapes.“

„Co v té zemi děláme?“ zeptal se De Graaff. „Když Irák napadly USA,

tak jsme všichni nevolali po sankcích proti Americe a podpoře

Iráku.“

Europoslanec upozornil, že EU ničí sama sebe. „Sankce na plyn a

ropu ovlivňují náš průmysl. Finanční podpora poškozuje naši

ekonomiku.“

„K důsledkům války na Ukrajině se přidávají daně a diktáty za

nesmyslné a zbytečné klimatické cíle,“ pokračoval. „Členské státy

jsou zbídačené a občané a podniky na to doplácejí.“

Podle De Graaffa Evropané platí náklady na sankce, finanční

podporu Ukrajině a účet za klimatické cíle, které nedávají smysl.

„Ekonomika a průmysl v EU se hroutí.“

„Občané nechtějí žádnou válku, žádnou chudobu, žádnou zelenou

diktaturu, ale mír, prosperitu a svobodu,“ zdůraznil.

„Říkám Komisi: zastavte tuto sebedestrukci a začněte pracovat pro

mír!“ řekl europoslanec.

Ohodnoťte tento příspěvek!

https://www.ninefornews.nl/uithaal-naar-europese-commissie-stop-met-deze-zelfvernietiging/
https://fvd-europa.nl/start-met-werken-aan-vrede/
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[Celkem: 23 Průměrně: 4.9]

 

 


